
Kато дойде на себе си 

Притчи 10:1-16 
 

Лука 15:11-19  Каза още: Някой си човек имаше двама сина.  12  И по-младият от тях рече на баща 
си: Тате, дай ми дела, който ми се пада от имота. И той им раздели имота.  13  И не след много 
дни по-младият син си събра всичко и отиде в далечна страна, и там разпиля имота си с 
разпуснатия си живот.  14  И като иждиви всичко, настана голям глад в оная страна; и той 
изпадна в лишение.  15  И отиде да се пристави на един от гражданите на оная страна, който го 
прати на полетата си да пасе свини.  16  И желаеше да се насити с рошковите, от които ядяха 
свините; но никой не му даваше.  17  А като дойде на себе си, рече: Колко наемници на баща 
ми имат излишьк от хляб, а пък аз умирам от глад!  18  Ще стана да ида при баща си и ще му 
река: Тате, съгреших против небето и пред тебе;  19  не съм вече достоен да се наричам твой син; 
направи ме като един от наемниците си. 

 

Амос 8:11  Ето, идат дни, казва Господ Иеова, Когато ще пратя глад на земята, - Не глад за хляб, 
нито жажда за вода, Но за слушане думите Господни. 

 

2 Летописи 7:13-14  Ако заключа небето да не вали дъжд, или ако заповядам на скакалците да 
изпоядат земята, или ако изпратя мор между людете Си,  14  и людете Ми, които се наричат с 
Моето име, смирят себе си та се помолят и потърсят лицето Ми, и се върнат от 
нечестивите си пътища, тогава ще послушам от небето, ще простя греха им и ще изцеля земята 
им. 

 

Исая 63:15-17  Погледни от небесата И виж от светото Си славно обиталище, Где са ревността Ти 
и могъществените Ти дела? Ожидането на Твоите милости и щедрости е въздържано спрямо 
мене.  16  Защото Ти си наш Отец, Ако и да не ни знае Авраам И да не ни признае Израил; Ти, 
Господи, си наш Отец; Твоето име е наш вечен Изкупител.  17  Защо си допуснал, Господи, 
да се отклоняваме от пътищата Ти, Да ожесточаваме сърцата си та да не Ти се боим? Върни 
се заради слугите Си, Племената на Твоето наследство. 

 

Марк 5:15  И като дохождат при Исуса, виждат хванатия по-преди от бесове, в когото е бил 
легиона, че седи облечен и смислен; и убояха се. 

 

Притчи 5:21  Защото пътищата на човека се пред очите на Господа, И Той внимателно измерва 
всичките му пътеки. 

 

Псалм 119:71-72  Добре ми стана, че бях наскърбен, За да науча Твоите 
повеления.  72  Законът на Твоите уста е за мене по-желателен От хиляди злато и сребро. 

 

Йов 33:14-17  Защото сигурно Бог говори веднъж и дваж, Само че човекът не внимава.  15  В сън, 
в нощно видение, Когато дълбок сън напада човеците, Когато сънуват на леглата си,  16  Тогава 
Той отваря ушите на човеците, И запечатва поука в тях,  17  За да отвърне човека от 
намерението му, И да извади гордостта из човека; 

 

Притчи 3:5-8  Уповавай на Господа от все сърце И не се облягай на своя разум.  6  Във всичките 
си пътища признавай Него, И Той ще оправя пътеките ти.  7  Не мисли себе си за мъдър; Бой се 



от Господа, и отклонявай се от зло;  8  Това ще бъде здраве за тялото ти И влага за косите ти. 

 

Притчи 16:9  Сърцето на човека начертава пътя му, Но Господ оправя стъпките му. 

 

Притчи 19:21  Има много помисли в сърцето на човека, Но намерението Господно, то ще устои. 

 

Евреи 3:7-15  Затова, както казва Светият Дух: - "Днес, ако чуете гласа му,  8  Не закоравявайте 
сърдцата си както в преогорчението, Както в деня на изкушението в пустинята,  9  Гдето бащите 
ви Ме изкусиха, изпитаха Ме. И видяха делата Ми четиридесет години.  10  Затова, възнегодувах 
против това поколение. И рекох: Всякога се заблуждавате със сърдцата си, Те не са познали 
Моите пътища;  11  Така се заклех в гнева Си: Те няма да влязат в Моята почивка".  12  Внимавайте 
братя, да не би да има в някого от вас нечестиво, невярващо сърдце, което да отстъпи от живия 
Бог;  13  но увещавайте се един друг всеки ден, докле още е "днес", да не би някой от вас да се 
закорави чрез измамата на греха.  14  Защото ние участвуваме в Христа, ако удържим твърдо до 
край първоначалната си увереност:  15  докато се казва: - "Днес, ако чуете гласа Му, Не 
закоравявайте сърдцата си както в преогорчението". 

 

Римляни 8:18  Понеже смятам, че сегашните временни страдания не заслужават да се сравнят 
със славата, която има да се открие към нас. 

 


